



Ministru și elevi, argumente pro și contra

Ministrul Educației și
Cercetării, Monica Anisie



Nimeni nu cedează în disputa pentru fixarea datei de începere a școlii

Președintele Consiliului Național al
Elevilor, Laura Pup



Ministrul Educației, Monica Anisie, a declarat că este dificil de aplicat propunerea Consiliului Național al Elevilor de a se începe cursurile de la 1 septembrie. „Ministerul Educației a propus pentru 2020-2021 o structură în care începerea anului să fie 1 septembrie și începerea cursurilor să fie 14 septembrie. Elevii își doresc 1 septembrie ca dată pentru începerea cursurilor. Asta presupune ca anul școlar să înceapă pe 15 august”, a spus ministrul Educației. Acest scenariu aduce mai multe consecințe, a argumentat Monica Anisie, exemplificând cu faptul că, în noua variantă, igienizarea școlilor ar trebui încheiată mult mai devreme?!... Ce alte argumente forte are ministrul și ceum își susțin elevii propunerea, citiți în pagina 3. ◆ PAG. 3

Ce loc ocupă România în topul celor mai valoroase pașapoarte

◆ PAG. 2

Modificare și completare a Codului de procedură fiscală

Proiect legislativ pentru ca ANAF să nu mai fie stat în stat



Deputatul liberal Florin Roman a anunțat că luni va depune la Parlament o propunere legislativă în urma căreia ANAF va avea obligația expresă de a ridica imediat popririle pe conturi bancare ale debitorilor, în situația în care contribuabilii și-au achitat datoriile scadente. În prezent, ANAF poate pune poprire pe toate sumele deținute în conturi de un contribuabil chiar

dacă datoria este de 10 sau de 100 de ori mai mică, iar stingerea debitului nu conduce automat la o solicitare din partea ANAF de a se ridica poprirea. Dimpotrivă, de la achitarea datoriei, după toate demersurile, drumurile, cozile și informările cu care se luptă contribuabilul, ridicarea popririi poate veni și după două săptămâni...

◆ PAG. 4

Trei olimpici depistați cu steroizi anabolizanți

România ar putea primi interdicție la Jocurile Olimpice de la Tokyo

◆ PAG. 8

Atenție, operatori economici!

Falși comisari ANPC desfășoară controale și solicită plata unor amenzi

◆ PAG. 5

Ești student și vrei să lucrezi în vacanța de vară în Germania?

◆ PAG. 5

Luni, între orele 14.00 și 16.00

Continuă înscrierile pentru Trofeul „Telegraf”

◆ PAG. 7